Dream World Aqua

Название                         :Dream World Aqua

Класс


: 5*****
Адрес    

: Kumköy
Телефон

: + 90 242 744 21 00
Факс


: + 90 242 744 21 10
E-mail


: info@dreamworldaqua.com.tr

Веб-сайт

: www.dreamworldhotels.com.tr
Расположение

Dream World Aqua распологается в современном туристическом районе Кумкой, приблизительно  1000 метров,  12 минут прогулочным шагом от песчаного пляжа. Отель имеет бесплатный микроавтобус до пляжа. Доехать до пляжа 3 минуты на нашем бесплатном сервисе. Рядом с отелем развита система общественного транспорта и такси. Расстояние от аэропорта Анталии составляет 55  километров. 

Dream World Aqua

Семейный отель, открытый летом 2015 года, имеет в наличии 386 номеров, расположенных на 8 этажах. Большая зона Лобби оформлена в красочных цветах, Вы можете отдохнуть на комфортабельных диванах и насладится светом ресепшена, лифтов и баров. В отеле представлен главный ресторан с живописной террасой и 4 ресторана А Ля Карт (только по предварительной резервации по возможности). У нас Вы сможете найти различные бары, многочисленные магазины, ночной клуб, парикмахерская, крытый бассейн и большой и современный оздоровительный Спа центр. На территории отеля есть бесплатный Wi-Fi. 

Снаружи имеется 6 бассейнов с чистой водой, Релакс бассейн (для гостей старше 16 лет), Аквапарк с 10 горками (по часам), Дрим Вондерленд для детей с отдельными горками, а также бары у бассейнов. Прекрасный песчаный пляж с наклонным морем идеально подходит для семей с детьми. Бар на пляже, лежаки и пляжные полотенца включены.
Еда и напитки

Чтобы доставить нашим гостям незабываемый отдых, система All Inclusive начинается с 10:00 и длится до 24:00. Завтрак, поздний завтрак, обед, закуски, кондитерская, ужин и ночной перекус предусмотрены в отеле. Завтрак, обед, ужин и кондитерская имеют систему all-inclusive. Один раз за отпуск у Вас есть возможность посетить ресторан А Ля Карт. Важно: только по предварительной резервации. Вода, вино, пиво и безалкогольные напитки подаются во время приема пищи. Во всех барах есть большое разнообразие безалкогольных напитков и напитков местного производства.  

**Обслуживание в номерах платно 
Спорт и развлечения

В течении дня нашей профессиональной анимационной командой для Вас представлены спортивные игры, вечером различные развлекательные программы, живая музыка. 

Аквапарк с 10 горками и для детей свой собственный аквапарк с 6 детскими горками.

Теннисный корт, оборудование за залог, дартс, настольный теннис, фитнес центр, утренняя гимнастика, водная гимнастика и многое другое доступно для Вас. 

На пляже различные виды спорта могут предлагаться частными компаниями, независящие от отеля.
Для детей

В течении дня для детей от 4 до 12 лет открыт Мини-клуб, также есть отдельный детский бассейн, на ужин отдельнoе десткое меню.

Центр оздоровления и Спа

Турецкая баня и сауна бесплатна в нашем Спа-центре. Массажи и услуги красоты за дополнительную плату.

В систему All-inclusive не входят

все импортные напитки, напитки после 24:00 часов, свежевыжатые соки, обслуживание в номерах, пользование сейфом, телефоном и факсом. Услуги няни, прачечной и медицинские услуги также платны. 

АКВАПАРК СЕЗОН : 15 апреля - 15 октября
Количество номеров: 386




Количество кроватей: 952

Стандарт номер:

292 стандарт номера (3 номера для инвалидов)

Максимальная вместимость: 2+2 – 3+1 человека

Пол из ламината, электронно-карточная система замка, кондиционер, LCD-телевизор со спутниковым телевидением и музыкальными каналами, мини-бар, сейф (за дополнительную плату), телефон с прямым набором номера, беспроводной интернет (бесплатно). 

Банные принадлежности: телефон, фен и душ.

Семейный номер Тип 1:  

57 семейных номеров
Максимальная вместимость: 2+2 - 4 человека
2 смежные спальни и 1 ванная комната. Все оборудование стандарт номеров включено. Каждый номер имеет свой собственный LCD-телевизор.

Семейный номер Тип 2:   
37 семейных номеров
Максимальная вместимость: 2+2 - 4 человека
2 смежные спальни и 2 ванные комнаты. Все оборудование стандарт номеров включено. Каждый номер имеет свой собственный LCD-телевизор.

Общая информация по отелю

*Заселение в 14:00 / освободить номер нужно в 12:00                                                                                         *Продлить проживание в номере можно за дополнительную плату                                                              *Языки обслуживания: английский/немецкий/                                                                                        *Кредитные карты: Visa и MasterCard / EuroCard.                                                                                                        *Из-за целей гигиены проживание с животными запрещено. Пожалуйста, не кормите животных в саду.                                                                                                                                                                                                          * Алкоголь не выдается лицам младше 18 лет.                                        
