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Дорогие гости!
Спасибо что вы выбрали наш ОРФЕУС ОТЕЛЬ.Мы бы хотели дать вам некоторую информацию о нашем отеле.Также любую информацию вы можете получить на регистрауре любое время.Мы желаем вам хорошего отдыха. 
Браслет: При регистрациив отеле все наши гости получают Орфеус Парк браслет просьба неснимать с руки без него вы несможете пользоваться  All inclusive.
Карточки для полотенец: При регистрации вам выдают карточки для пляжных полотенец.Получить их можно в турецкой бане хамам сауна.После использования полотенец производится обмен на карточки.При потере карточки взымаеться штраф в размере 15 $.При выезде пляжную кариочку нужно сдать на ресепшен.
Комнатная карочка: При заселении вам выдают комнтную карточку,на обратной стороне карточки усновлен элэктромагнит которую нужно вставить в ячейку.Проверьте пожалуйста закрыта ли валконная дверь иначе небудет работат кодиционер.При потере комнатной карточкина ресепшене  взымаеться штраф в размере 15$.
Уборка комнаты: Комнаты в отеле убирают ежедневно.Если вы не хотите,чтобы Вашу комнату убирали,необходимоповесить на дверь табличку «Donotdisturb»
Сейф: Внутри шкафа установлен сейф.На ресепшене вы можете активировать сейф  за отдельную плату 2$ за сутки.Просьба незабывать код выданным на ресепшене.Мини бар: Каждый день в мини бар доставляется вода питьевая бесплатно.
Телефонные услуги: Для международных звонков наберите прежде «0».                                                                
Для звонка из  комнаты в комнату наберите номер комнаты.Чтобы позвонить на ресепшен наберите   705-706.
Ресторан: 

07:30-10:00  Завтрак (Ресторан)
14:00-16:00 Гозлеме( У моря)
12:00-14:00  Обед (Ресоран)
15:00-16:00  Мoроженое
16:00-17:00  Кофе,выпечка и закуски(Ресторан )
19:00-21:00 Ужин (Ресторан)
23:30-24:00  Вечерний суп(Ресторан)

Выпивка:  С 10:00 до 24:00 алькогольные и безалкоголные напитки бесплатно.Несовершеннолетним запрещается употребляь спиртное.
Уважаемые гости! Убедительная просьба не заходить в ресторан в купальниках.Также запрещаеться выносить из ресторана еду и выпивку в комнаты.Ланч пакеты заказывать нужно на ресепшене до 20:00.
Заезд/Выезд: В день отъезда вы должны освободить комнату до 12:00 часов .Если вы не освободите комнату до 12:30 от вас потребуется оплата за один день.
За нанесенный  материальный ущерб отелю гости несут полную ответсвенность.
МыблагодаримВас, Дорогие гости, за то, что Вы воспользовались услугами.
Мы надеемся на то, что Ваше пребывание оставит у Вас приятные впечатления и желание вернуться к нам снова
Админист отеля.
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